
Referat fra FAU-møte 21. februar 2023 

 

Møteleder: FAU-leder Helene Husum Heggenes 

Tilstede: Renate Macpherson 

 FAU Tilstede VARA Tilstede 

1A Øystein H. Brekke  John Andreas Omdal x 

1B Ingvill Rosenlund x Anja Bø Nøttveit  

2A Per Arne Aga x Simen Toska x 

2B Marianne Engum x Anne Fick Bru x 

2C Fredrik Mjøs x Elisabeth Fonnes x 

3A Johanna Johannsson x   

3B Helene Heggenes (Leder) x Lene Bay Trøen x 

3C Line Quamme x Anders Tvedt  x 

4A Christine Berland x Anine Mikkelsen  

4B Mariann Solberg Barry x Solfrid Olsnes x 

4C Kristina Nordal Johansen  Heidi Svedal Sellevold x 

5A Erik Dahl Paulsen  Therese Christine Hjortland  

5B Sigrid F. Valand x Trond Vegard Johannessen  

6A Jorunn Tjoflaat x Marianne Natland  

6B Eirik Romslo Kleppe x Hilde Vikebø x 

7A Hanne Joensen-Bergsvik  Viviann Heggestad x 

7B Therese Halhjem Buck x Silje Mæland x 

7C Gjertrud Saunes x Solfrid Aa. Olsnes x 

 

 

Informasjon fra rektor: 
- Kvalitetsoppfølging: 29. mars 

- Nytt FAU møte rett etter vinterferie. Mtp prosesser iht kvalitetsoppfølgingen. 

- Renate har et par måneder igjen – prosessen er i gang med å få ny rektor.  

 

- Angående foreldremøte: 

o Ønske fra lærerne: Felles møte i gymsalen før vi går klassevis.  

o Tema: Relasjon og vennskap i gymsalen.  

o Kan også få sagt litt om paviljongen 

o Deretter klassevis/trinnvis. Dialogspill etc.  

o Dialogspill: Påstander som lages. Enig/delvis enig og uenig. Begrunne. 

 

  



Informasjon fra FAU-leder: 
- Første 17. mai møte i går – utsatt to uker, dårlig oppmøte, kun 5 av 22 møtte opp.  

 

- Innmeldt sak: Skjermbruk og spisetid 

o Skjermbruk i spisetid og på SFO.  

o Hva er de pedagogiske tankene bak, og er det tanker bak hva man viser.  

o Kan påvirke om de husker å spise / miste matlyst 

o Det sosiale rundt spising 

o Utfordring rundt ro 

o Ønske å få frem tanker fra lærerne 

o Generelt: ulikt fra klasse til klasse. Noen leser, løs prat kan ofte føre til høyt lydnivå. 

o Kommentarer fra representanter: 

▪ Fokuset på skjerm går ut over hvor mye mat de får i seg. Hvordan er 

personalressursene i spisetiden? Svar fra rektor: Pedagogisk medarbeider går 

gjerne ut til lunsj. Litt mindre ressurser.  

▪ Vi må ha tillitt til lærerne. Vi må forvente at det er en tanke bak hva som 

settes på. Høytlesning er mer krevende, fordi man ikke får gått rundt og 

passet på. Variasjon er viktig. Lydnivået blir fort høyt.  

▪ Utfordring: Ja, spisetiden er en viktig sosial arena, da det er viktig å lære seg 

å snakke sammen. Men, når mange snakker blir lydnivået høyt. 

o Beslutning: Renate tar det med lærerne og kommer tilbake med et svar til FAU 

 

Sak 1: Trafikksikring 
Skummelt med overgangsfeltet. Det er observert nestenulykker. Forslag: kan 7. trinn komme på 

post? Kan være vanskelig å gi ansvar til barn. Kan foreldre stå vakt?  

Har vært snakk om lysregulering, men har tidligere fått svar om at tiltakene som er gjort med 

fortauene er godt nok. Det er et ønske at barn skal gå til skolen, det må være tryggere.  

- Kan vi gå til media? Og SU – med politisk representant.  

- Kan foreldre stille som vakter? 

- Hvordan organisere? Må fordele ukene. Kun morgen fra 0815-0830.  

- Kan spørre FAU Mjølkeråen hvordan de har løst det.  

- Organiseringen kan bli mer arbeid enn selve vakten.  

- Ny kontakt med fylkeskommunen.  

- Kan det være andre som kan stille vakter? 

- Førstepri: Ønske om lysregulering. Og evt 30 sone.  

- Vi kommer med en fellesmelding fra FAU som legges ut på sidene. Dersom færre biler kjører 

opp mot rundkjøringen vil problemet i veien bli bedre.  

o «True» med at dersom det ikke blir bedring så må vi ha vakter fordelt på klassene. 

Konklusjon: FAU ønsker først å få lagt frem en løsning fra trafikksikringsgruppen, for å deretter evt 

stille seg bak et vedtak om vi kan pålegge foreldre å ta vakter.  

Renate snakker med rektor på Mjølkeråen for å rådføre seg om hvordan de har løst tilsvarende 

problemstilling. 

 



Sak 2: Planlegge neste foresattmøte 
Først 15 minutt i gymsalen. Småtrinn først og så mellomtrinn.  

Bør være 1.5 time mellom de to møtene – slik at man rekker å være med på begge (for de som har 

barn på begge trinn).  

Trinnvise møter etterpå.  

Påmelding kommer/kommer ikke. Dette blir sendt ut som ranselpost.  

 

Paviljong:  
Arbeidsgruppen har fått tilgang til sharepoint. Ifølge dokumenter vi har fått tilgang til der er det nå 

avklart at denne må stå på skoleplassen. Parkeringsplassen kan ikke brukes.  

Spørsmål: Kan vi dele kart/bilder fra sharepoint med andre deltakere fra FAU/Facebook? Vi hører 

med prosjektleder i kommunen-  

Spørsmål: Hva med uteområdet? Hva kan de gjøre? Vi må stille krav til uteområde. Paviljongen er 

400 kvadratmeter, og vi mister mye uteplass. Det bør kompenseres med nye muligheter for barna. 

Erstatte basket/fotballbanen som forsvinner.  

Konklusjon: FAU ønsker å poengtere at arbeidet med paviljongen må være et samarbeid mellom 

skole og FAU, slik at ikke alt ansvar faller på FAU.  

 

NESTE FAU MØTE: TORSDAG 9. mars kl 19.00 

Foreløpig dato for foresattmøte: 15. mars: kl 18-19 (småtrinn) + kl 1930-2030 (mellomtrinn) 

 

Referent: Marianne Engum 

 


